

四川省地方志办政工简讯

第 28 期（总第 174 期）

四川省地方志工作办公室

2024 年 8 月 2 日

增派帮扶援兵 充实振兴力量 省地方志办增派驻村干部对接座谈会 在古蔺县黄荆镇田坝村召开

按省委组织部等 6 部门关于增派驻村第一书记和工作队员的安排部署，8 月 2 日，省地方志办二级巡视员张德智和机关党委副书记、机关纪委书记刘源将增派驻村干部送至古蔺县黄荆镇田坝村，并就帮扶工作进行对接。古蔺县黄荆镇党委政府有关负责同志，田坝村“两委”和驻村工作队有关同志参加座谈。

张德智代表省地方志办感谢古蔺县委县政府及黄荆镇党委政府、田坝村“两委”对帮扶干部的关心支持，表示省地方志办将一如既往地支持田坝村乡村振兴工作。刘源对做好驻村帮扶工作提出四点意见：一要树牢责任意识，提升思想自觉。牢记组织重托、牢记群众期盼、牢记工作使命，扎根基层、服务群众，全心助力发展。二要树牢角色意识，迅速转变身份。多学习、多请教、多

历练，把驻村干部的担子扛起来、使命担起来，用实干创造实绩、赢得信任。三要树牢团结意识，凝聚工作合力。希望乡镇干部、村“两委”干部、驻村干部之间精诚团结、通力协作，把田坝村的工作做实做好。四要树牢服务意识，全力服务群众。在情感上亲近群众、行动上服务群众，立足群众所需所盼所愿，扎实做好驻村帮扶工作。

增派干部驻村，是省委安排的重大任务，是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的现实需要。从2015年吹响打赢脱贫攻坚战的号角开始，省地方志办已派出5名干部全脱产驻村帮扶；为持续推动定点帮扶工作提质增效，省地方志办优中选优、严格把关，现又增派1名干部担任驻村工作队员。

黄绚同志获评省委省直机关党校 2024年春季学期第4期主体班优秀学员

7月11日，省委省直机关党校印发《关于表彰2024年春季学期第4期主体班优秀学员的决定》，省地方志办综合处副处长黄绚因表现突出、成绩优秀获评优秀学员。

黄绚同志坚定将办党组强化思想理论武装，提高干事创业本领的有关要求牢记在心上、落实在行动上。始终把“学思想”作为第一位的任务，坚持“集中学习+个人自学”“线上+线下”相结合等形式，全面深入学习党的创新理论成果，切实用以武装头

脑、指导实践、推动工作。2023年，黄绚同志先后荣获全国机关党员干部“学思想 强党性 共奋斗”知识挑战赛学习优秀个人奖，省委宣传部、省直机关工委等4部委联合表彰的“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”网路知识竞赛先进个人。

信息公开选项：主动公开

报：省委省直机关工委，省纪委监委驻省政府办公厅纪检监察组。

发：机关各处，四川年鉴社。

四川省地方志工作办公室综合处

2024年8月2日印发

(共印13份)